



Polski OSTRZEŻENIE!



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. INFORMACJE OGÓLNE

- **Nazwa produktu:** Stół warsztatowy / roboczy z otwartą nadstawką
- **Materiał:** drewno sosnowe (lite), stalowe wkręty i łączniki
- **Dostępne kolory:** surowy (naturalny), szary, brązowy
- **Zastosowanie:** prace warsztatowe, stolarskie, modelarskie, majsterkowanie, organizacja narzędzi

2. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

⚠ Ogólne użytkowanie

- Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku warsztatowego lub hobbystycznego.
- Stół należy użytkować zgodnie z przeznaczeniem – nie siadać na blacie, nie wspinać się, nie stawać na półkach.
- Unikać kontaktu z ogniem oraz wysoką temperaturą – drewno może ulec uszkodzeniu lub zapaleniu.
- Ciężkie przedmioty należy umieszczać na blacie równomiernie – punktowe przeciążenie może prowadzić do uszkodzenia powierzchni.
- Przed rozpoczęciem pracy upewnij się, że stół stoi stabilnie, a wszystkie elementy są prawidłowo skręcone.

⚠ Bezpieczeństwo dzieci

- Produkt nie jest zabawką – nieprzeznaczony do użytku przez dzieci.
- Nie dopuszczać dzieci do stołu w czasie pracy narzędziami lub w pobliżu ciężkich przedmiotów.
- Przechowywać ostre i niebezpieczne narzędzia poza zasięgiem dzieci – również na półkach nadblatowych.

⚠ Użytkowanie powierzchni roboczej

- Powierzchnia blatu może ulec zabrudzeniu, zadrapaniu lub odkształceniu – zaleca się używanie mat ochronnych przy pracach z chemikaliami lub ostrymi narzędziami.
- Nie wykonywać prac, które mogą powodować bezpośredni kontakt drewna z wodą, olejem, rozpuszczalnikami lub płynami żrącymi bez wcześniejszego zabezpieczenia powierzchni.

3. MONTAŻ

- ✓ Stół dostarczany jest w elementach – montaż odbywa się przy użyciu dołączonych wkrętów.
- ✓ Do montażu zaleca się użycie wkrętarki lub śrubokręta – nie używać narzędzi udarowych.
- ✓ Konstrukcję należy montować na równym, twardym i stabilnym podłożu.
- ✓ Po złożeniu upewnić się, że wszystkie połączenia są stabilne, a stół nie chwieje się.
- ✓ Przed użytkowaniem należy usunąć ewentualne drzazgi lub ostre krawędzie.

4. KONSERWACJA I ZABEZPIECZENIE DREWNA

- Produkt wykonany jest z naturalnego, litego drewna sosnowego, które wymaga zabezpieczenia przed wilgocią, zabrudzeniami i działaniem czynników zewnętrznych.
- Przed rozpoczęciem użytkowania należy zaimpregnować cały stół (blat, nogi, półki) przy pomocy odpowiedniego, nietoksycznego środka do drewna (np. olej, lakier, воск, impregnat).
- Zabieg impregnacji należy regularnie powtarzać – najlepiej co 6–12 miesięcy, w zależności od intensywności użytkowania i warunków przechowywania.
- Zaleca się stosowanie wyłącznie preparatów bezpiecznych dla zdrowia i przeznaczonych do drewna użytkowanego w pomieszczeniach.

5. POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU USZKODZENIA

- Nie używać stołu, jeśli którykolwiek z elementów jest pęknięty, złamany lub niestabilny.
- W przypadku luzowania się śrub – dokręcić je przed dalszym użytkowaniem.
- Uszkodzenia blatu, nóg lub półek mogą wpłynąć na stabilność konstrukcji – w razie potrzeby należy wymienić uszkodzone elementy.
- Unikać kontaktu z drzazgami, wystającymi wkrętami i ostrymi krawędziami.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



Deutsch ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

- **Produktname:** Werkstatttisch / Arbeitstisch mit offenem Aufsatz
- **Material:** Massives Kiefernholz, Stahl-Schraubverbindungen
- **Farbvarianten:** Natur (unbehandelt), Grau, Braun
- **Verwendungszweck:** Werkstattarbeiten, Heimwerken, Basteln, Werkzeugorganisation

2. SICHERHEITSWARNUNGEN

⚠ Allgemeine Nutzung

- Das Produkt ist ausschließlich für handwerkliche oder hobbybezogene Nutzung vorgesehen.
- Der Tisch darf nur gemäß seiner Bestimmung verwendet werden – nicht auf der Arbeitsplatte sitzen, nicht darauf steigen oder sich auf Ablagen stützen.
- Kontakt mit Feuer und hohen Temperaturen vermeiden – Holz kann beschädigt werden oder sich entzünden.
- Schwere Gegenstände immer gleichmäßig auf der Arbeitsfläche verteilen – punktuelle Überlastung kann zu Schäden führen.
- Vor Arbeitsbeginn sicherstellen, dass der Tisch stabil steht und alle Verbindungen fest verschraubt sind.

⚠ Kindersicherheit

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug – nicht für Kinder geeignet.
- Kinder dürfen sich während der Nutzung nicht in der Nähe des Tisches oder von schweren Werkzeugen aufhalten.
- Scharfe oder gefährliche Werkzeuge stets außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren – auch im oberen Regal.

⚠ Verwendung der Arbeitsfläche

- Die Oberfläche kann sich bei Kontakt mit Flüssigkeiten oder Werkzeugen verfärben, zerkratzen oder verformen.
- Bei Arbeiten mit Flüssigkeiten (z. B. Öl, Lösungsmittel, Chemikalien) eine Schutzunterlage verwenden.
- Direkten Kontakt mit Wasser oder aggressiven Stoffen vermeiden, sofern die Oberfläche nicht entsprechend behandelt wurde.

3. MONTAGE

- ✓ Der Tisch wird zerlegt geliefert – Montage erfolgt mit den beiliegenden Schrauben.
- ✓ Für den Aufbau wird die Verwendung eines Akkuschraubers oder Schraubenziehers empfohlen – kein Schlagwerkzeug verwenden.
- ✓ Der Tisch ist auf ebenem, stabilem Untergrund zu montieren.
- ✓ Nach der Montage alle Verbindungen überprüfen – der Tisch darf nicht wackeln.
- ✓ Vor dem Gebrauch eventuelle Splitter oder scharfe Kanten entfernen.

4. PFLEGE UND HOLZSCHUTZ

- Das Produkt besteht aus natürlichem, massivem Kiefernholz, das vor Feuchtigkeit, Verschmutzung und äußeren Einflüssen geschützt werden muss.
- Vor dem ersten Gebrauch sollte der gesamte Tisch (Arbeitsplatte, Beine, Regale) mit einem geeigneten, gesundheitlich unbedenklichen Holzschutzmittel behandelt werden (z. B. Öl, Wachs, Lack, Imprägnierung).
- Die Behandlung sollte regelmäßig wiederholt werden – idealerweise alle 6 bis 12 Monate, je nach Nutzung und Lagerbedingungen.
- Verwenden Sie ausschließlich Holzschutzprodukte, die für den Innenbereich geeignet und unbedenklich für die Gesundheit sind.

5. VERHALTEN BEI BESCHÄDIGUNG

- Verwenden Sie den Tisch nicht, wenn Elemente beschädigt, instabil oder gebrochen sind.
- Lockere Schrauben sind vor der Nutzung nachzuziehen.
- Beschädigte Komponenten (z. B. Arbeitsplatte, Beine oder Regale) sollten aus Sicherheitsgründen ersetzt werden.
- Kontakt mit Splintern, herausstehenden Schrauben oder scharfen Kanten vermeiden.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



English WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. GENERAL INFORMATION

- **Product name:** Workshop table / workbench with open top shelf
- **Material:** Solid pine wood, steel screws and fasteners
- **Available colours:** Natural (untreated), grey, brown
- **Intended use:** Workshop work, DIY projects, woodworking, tool organisation

2. SAFETY WARNINGS

⚠ General use

- This product is intended for workshop or hobby use only.
- Use only as intended – do not sit on the tabletop, climb on it or put weight on the upper shelves.
- Avoid contact with fire and high temperatures – the wood may become damaged or ignite.
- Heavy items must be placed evenly across the tabletop – concentrated loads may cause damage or deformation.
- Before use, ensure the table stands firmly and all fastenings are properly tightened.

⚠ Child safety

- This product is not a toy – it is not suitable for children.
- Keep children away while tools are in use or when heavy objects are present.
- Store sharp and hazardous tools out of children's reach – including tools placed on the upper shelf.

⚠ Work surface care

- The work surface may become stained, scratched or damaged – it is recommended to use protective mats when working with chemicals or sharp tools.
- Do not expose untreated wood directly to water, oil, solvents or corrosive liquids.

3. ASSEMBLY

- ✓ The table is delivered in parts – assembly is done using the supplied screws.
- ✓ A screwdriver or power drill is recommended – do not use impact tools.
- ✓ Assemble on a flat, stable surface.
- ✓ Once assembled, check all connections for tightness and ensure the structure is stable.
- ✓ Remove any splinters or sharp edges before use.

4. MAINTENANCE AND WOOD PROTECTION

- The table is made from natural solid pine wood, which requires protection from moisture, dirt and external factors.
- Before first use, the entire structure (top, legs, shelves) should be treated with an appropriate, non-toxic wood preservative (e.g. oil, wax, indoor-use lacquer or sealer).
- Repeat the protective treatment regularly – ideally every 6–12 months, depending on use and storage conditions.
- Only use wood treatment products that are safe for indoor use and human health.

5. DAMAGE HANDLING

- Do not use the table if any components are cracked, broken or unstable.
- Retighten any loose screws before further use.
- Replace damaged components (e.g. top, legs, shelves) to maintain stability and safety.
- Avoid contact with splinters, protruding screws or sharp edges.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français

ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

- **Nom du produit** : Établi en bois / table de travail avec étagère supérieure ouverte
- **Matériau** : Bois de pin massif, vis et fixations en acier
- **Coloris disponibles** : Naturel (non traité), gris, brun
- **Utilisation prévue** : Bricolage, menuiserie, travaux d'atelier, rangement et organisation d'outils (usage intérieur uniquement)

2. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

⚠ Utilisation générale

- Produit destiné exclusivement à un usage en atelier ou à des travaux de bricolage.
- Utiliser uniquement conformément à sa fonction prévue.
- Ne pas s'asseoir, se tenir debout ni s'appuyer sur le plateau ou les étagères supérieures.
- Tenir à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur élevée.
- Répartir les charges lourdes uniformément sur le plateau pour éviter toute déformation ou dommage.
- S'assurer que la table est stable et que tous les éléments sont correctement fixés avant chaque utilisation.

⚠ Sécurité des enfants

- Ce produit n'est pas un jouet. Ne convient pas aux enfants.
- Ne pas laisser les enfants s'approcher de la table pendant l'utilisation, notamment en présence d'outils ou d'objets lourds.
- Ranger les outils tranchants ou dangereux hors de portée — y compris sur les étagères supérieures.

⚠ Utilisation de la surface de travail

- La surface en bois peut être sensible aux rayures, bosses, taches ou produits chimiques.
- Utiliser un tapis ou une protection lors de travaux avec des liquides ou des outils tranchants.
- Éviter le contact direct du bois non traité avec l'eau, l'huile, les solvants ou d'autres substances corrosives.

3. MONTAGE

- ✓ Produit livré à plat. Le montage doit être effectué à l'aide des vis fournies.
- ✓ Utiliser un tournevis ou une visseuse — ne pas utiliser d'outils à percussion.
- ✓ Monter la table sur une surface plane et stable.
- ✓ Vérifier la stabilité de la structure et le serrage des éléments après montage.
- ✓ Éliminer les échardes ou bords coupants avant utilisation.

4. ENTRETIEN ET PROTECTION DU BOIS

- Le produit est fabriqué en bois de pin massif non traité, qui doit être protégé contre l'humidité, la saleté et l'usure.
- Avant la première utilisation, traiter toutes les surfaces en bois (plateau, pieds, étagères) avec un produit de protection du bois approprié et non toxique (huile, cire ou vernis pour bois d'intérieur).
- Répéter le traitement régulièrement — idéalement tous les 6 à 12 mois, selon la fréquence d'utilisation et les conditions de stockage.
- Utiliser uniquement des produits de traitement du bois sûrs pour un usage intérieur et conformes aux normes locales.

5. EN CAS DE DOMMAGES

- Ne pas utiliser la table si un élément est cassé, fissuré, desserré ou instable.
- Resserrer toutes les fixations desserrées avant toute nouvelle utilisation.
- Remplacer immédiatement tout composant endommagé ou affaibli pour garantir la sécurité et la stabilité.
- Éviter tout contact avec les vis apparentes, les échardes ou les bords tranchants.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. OBECNÉ INFORMACE

- **Název produktu:** Dřevěný dílenský stůl / pracovní stůl s otevřenou horní policí
- **Materiál:** Masivní borové dřevo, ocelové šrouby a spojovací prvky
- **Dostupné barvy:** přírodní (neimpregnované), šedá, hnědá
- **Určené použití:** práce v dílně, domácí kutilství, organizace náradí (pouze pro vnitřní použití)

2. VAROVÁNÍ TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI

! Obecné použití

- Výrobek je určen výhradně pro použití v dílně nebo pro domácí kutilství.
- Používejte pouze k určenému účelu.
- Nestoupejte, nesedejte si ani se neopírejte o pracovní desku nebo horní police.
- Držte mimo dosah otevřeného ohně a vysokých teplot.
- Těžké předměty rovnoměrně rozložte po celé ploše stolu – bodové zatížení může vést k deformaci nebo poškození.
- Před každým použitím zkontrolujte stabilitu konstrukce a dotažení všech spojů.

! Bezpečnost dětí

- Tento výrobek není hračka. Není určen pro děti.
- Děti by se neměly zdržovat v blízkosti stolu během práce, zejména při používání nástrojů nebo manipulaci s těžkými předměty.
- Uchovávejte ostré nebo nebezpečné nástroje mimo dosah dětí – včetně těch umístěných na horní polici.

! Používání pracovní plochy

- Dřevěný povrch může být citlivý na škrábance, otlaky, skvrny nebo chemické poškození.
- Při práci s kapalinami nebo ostrými nástroji používejte ochrannou podložku.
- Zabraňte přímému kontaktu neošetřeného dřeva s vodou, oleji, rozpouštědly nebo jinými agresivními látkami.

3. MONTÁŽ

- ✓ Výrobek je dodáván v demontovaném stavu – montáž probíhá pomocí přiložených šroubů.
- ✓ Doporučujeme použít šroubovák nebo akušroubovák – nepoužívejte rázové nářadí.
- ✓ Montáž provádějte na rovném a stabilním povrchu.
- ✓ Po sestavení zkontrolujte pevnost konstrukce a dotažení spojů.
- ✓ Před použitím odstraňte případné třísky nebo ostré hrany.

4. ÚDRŽBA A OCHRANA DŘEVA

- Výrobek je vyroben z neimpregnovaného masivního borového dřeva, které je nutné chránit před vlhkostí, nečistotami a opotřebením.
- Před prvním použitím ošetřete celý povrch (pracovní desku, nohy i police) vhodným netoxickým prostředkem na dřevo (např. olej, vosk nebo lak určený pro vnitřní použití).
- Ošetření pravidelně opakujte – ideálně každých 6 až 12 měsíců, v závislosti na frekvenci používání a podmínkách skladování.
- Používejte pouze přípravky bezpečné pro vnitřní použití a zdravotně nezávadné.

5. POSTUP V PŘÍPADĚ POŠKOZENÍ

- Výrobek nepoužívejte, pokud je jakákoli jeho část poškozená, prasklá, uvolněná nebo nestabilní.
- Před dalším použitím dotáhněte všechny uvolněné šrouby.
- Poškozené části ihned vyměňte, aby byla zajištěna bezpečnost a stabilita konstrukce.
- Vyvarujte se kontaktu s ostrými hranami, třískami nebo vyčnívajícími šrouby.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

- Názov produktu: Drevený dielenský / pracovný stôl s otvorenou hornou policou
- Materiál: Masívne borovicové drevo, oceľové skrutky a spojovacie prvky
- Dostupné farby: prírodná (neošetrená), sivá, hnedá
- Určené použitie: práce v dielni, hobby činnosti, usporiadanie a skladovanie náradia (iba na vnútorné použitie)

2. UPOZORNENIA NA BEZPEČNOSŤ

! Všeobecné používanie

- Výrobok je určený výhradne na dielenské a hobby využitie.
- Používajte iba v súlade s jeho určením.
- Nestúpajte, nesadajte si a neopierajte sa o pracovnú dosku ani o horné police.
- Držte mimo dosahu otvoreného ohňa a vysokých teplôt.
- Ťažké predmety rovnomerne rozložte po celej pracovnej ploche – bodové zaťaženie môže spôsobiť poškodenie alebo deformáciu.
- Pred každým použitím skontrolujte stabilitu stola a dotiahnutie všetkých spojov.

! Bezpečnosť detí

- Tento výrobok nie je hračka. Nie je vhodný pre deti.
- Deti sa nemajú zdržiavať v blízkosti stola počas práce, najmä ak sa používajú nástroje alebo ťažké predmety.
- Nebezpečné alebo ostré nástroje uchovávajte mimo dosahu detí – vrátane tých na hornej polici.

! Používanie pracovnej plochy

- Drevený povrch môže byť citlivý na poškrabanie, škrvny alebo chemické poškodenie.
- Pri práci s tekutinami alebo ostrými nástrojmi používajte ochrannú podložku.
- Zabráňte priamemu kontaktu neošetreného dreva s vodou, olejmi, rozpúšťadlami alebo korozívnymi látkami.

3. MONTÁŽ

- ✓ Výrobok je dodávaný rozložený – montáž sa vykonáva pomocou priložených skrutiek.
- ✓ Odporúča sa použiť skrutkovač alebo aku skrutkovač – nepoužívajte rázové náradie.
- ✓ Stôl montujte na rovnom, pevnom a stabilnom povrchu.
- ✓ Po montáži skontrolujte, či sú všetky spoje pevné a konštrukcia stabilná.
- ✓ Pred použitím odstráňte všetky triesky alebo ostré hrany.

4. ÚDRŽBA A OCHRANA DREVA

- Výrobok je vyrobený z neošetreného masívneho borovicového dreva, ktoré je potrebné chrániť pred vlhkosťou, znečistením a mechanickým opotrebením.
- Pred prvým použitím ošetríte všetky drevené časti (nohy, dosku, police) vhodným netoxickým prípravkom na ochranu dreva (napr. olej, vosk alebo lak určený na vnútorné použitie).
- Ošetrovanie pravidelne opakujte – ideálne každých 6 až 12 mesiacov, v závislosti od intenzity používania a podmienok skladovania.
- Používajte len produkty určené na použitie v interiéri a bezpečné pre zdravie.

5. PRI POŠKODENÍ

- Nepoužívajte stôl, ak je niektorá časť poškodená, prasknutá, uvoľnená alebo nestabilná.
- Pred ďalším použitím dotiahnite všetky uvoľnené skrutky.
- Poškodené časti ihneď vymeňte, aby bola zachovaná stabilita a bezpečnosť.
- Zabráňte kontaktu s ostrými hranami, trieskami alebo vyčnievajúcimi skrutkami.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODO24

MODOSPACE Sp. z o.o.
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
+48 509 086 800

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

- Termék neve: Fa munkapad / műhelyasztal nyitott felső polccal
- Anyag: Tömör fenyőfa, acél csavarok és rögzítőelemek
- Elérhető színek: natúr (kezeletlen), szürke, barna
- Rendeltetés: barkácsolás, faipari munkák, szerszámok tárolása és rendszerezése (kizárólag beltéri használatra)

2. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

⚠ Általános használat

- A termék kizárólag műhelymunkákra vagy hobbi célokra készült.
- Csak a rendeltetésének megfelelően használható.
- Ne üljön, ne álljon és ne támaszkodjon a munkalapra vagy a felső polcokra.
- Tartsa távol nyílt lángtól és magas hőhatástól.
- A nehéz tárgyakat egyenletesen ossza el a munkafelületen – a pontszerű terhelés deformációt vagy sérülést okozhat.
- Használat előtt mindig győződjön meg arról, hogy az asztal stabil, és minden rögzítés megfelelően meg van húzva.

⚠ Gyermekek biztonsága

- Ez a termék nem játék. Nem alkalmas gyermekek számára.
- A gyermekeket távol kell tartani az asztaltól használat közben, különösen szerszámok vagy nehéz tárgyak jelenlétében.
- Az éles vagy veszélyes szerszámokat gyermekektől elzárva kell tárolni – beleértve azokat is, amelyek a felső polcokon vannak.

⚠ Munkafelület használata

- A felfelület érzékeny lehet a karcolásokra, foltokra vagy vegyi anyagokra.
- Éles szerszámokkal vagy folyadékokkal végzett munka során használjon védőalátétet.
- A kezeletlen fát ne tegye ki közvetlen víz, olaj, oldószerek vagy maró anyagok hatásának.

3. ÖSSZESZERELÉS

- ✓ A termék lapra szerelve kerül kiszállításra – összeszerelése a mellékelt csavarokkal történik.
- ✓ Használjon csavarhúzó vagy csavarbehajtót – ne használjon ütvecsavarozót vagy ütőszerszámot.
- ✓ Az összeszerelést sík és stabil felületen végezze.
- ✓ Összeszerelés után ellenőrizze a stabilitást és húzza meg az összes csavart.
- ✓ Használat előtt távolítsa el az esetleges szálkákat vagy éles éleket.

4. KARBANTARTÁS ÉS FAVÉDELEM

- A termék kezeletlen tömör fenyőfából készült, amelyet védeni kell a nedvességtől, szennyeződéstől és kopástól.
- Első használat előtt kezelje a teljes felfelületet (lábak, munkalap, polcok) megfelelő, beltéri használatra alkalmas, nem mérgező faápoló szerrel (pl. olaj, viasz vagy lakk).
- A kezelést rendszeresen ismételje meg – lehetőleg 6–12 havonta, a használat gyakoriságától és a tárolási körülményektől függően.
- Csak olyan szereket használjon, amelyek biztonságosak beltéri használatra, és megfelelnek a vonatkozó egészségügyi előírásoknak.

5. KÁROSODÁS ESETÉN

- Ne használja a terméket, ha bármelyik része törött, repedt, meglazult vagy instabil.
- A meglazult csavarokat használat előtt húzza meg.
- A sérült elemeket haladéktalanul cserélje ki a biztonság és a stabilitás fenntartása érdekében.
- Kerülje a szálkával, kiálló csavarokkal vagy éles élekkel való érintkezést.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.